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                                                        Седница Одељењских већа 

Седница Одељењских већа биће одржана у уторак, 4. 11. 2025. године, а на Дневном реду 
наћи ће се следеће тачке: 

1. Анализа успеха и дисциплине ученика на крају првог класификационог периода

школске 2025/2026. године

2. Извештаји одељењских старешина о ученицима са потешкоћама, реализовању

наставних и ваннаставних активности и предузимању мера за унапређења наставе и 
постизање бољих резултата ученика у учењу и владању

                                                             Седница Наставничког већа 

Седница Наставничког већа биће одржана у среду, 5. 11. 2025. године са следећим 
Дневним редом: 

1. Усвајање записника са претходне седнице

2. Верификација успеха и дисциплине ученика на крају првог

класификационог периода школске 2025/2026. године

3. Реализација наставних и ваннаставних активности на крају првог

класификационог периода школске 2025/2026. године 

                                 Обука за пружање прве помоћи 

Знање о пружању прве помоћи је изузетно важно не само за одрасле, већ и за децу, 
како би могли на прави начин да реагују у ситуацијама када је то потребно.
Данас су у нашој школи за ученике седмог и осмог разреда представници Црвеног 
крста одржали обуку за пружање прве помоћи. Ђацима је демонстрирано како 
помоћи особи без свести, онима који могу да се утопе у води или ако је дошло до 
телесних повреда. Ученици су имали прилику да и сами покушају да пруже прву 
помоћ, уз асистенцију и савете волонтера Црвеног крста.

         НОВЕМБАР
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Гостовање Ватрогасно-спасилачке екипе 

Ватрогасно-спасилачка екипа одржала је 6. 11. 2025.  радионицу у нашој школи.

Учесници у овом пројекту су Одељење за ванредне ситуације Краљево и ученици трећег 
и четвртог разреда који су одгледали припремљен материјал, након чега се прешло на 
разговор.

Пројекат се заснива на идеји да се кроз игру и забаву деца науче различитим 
правилима у ванредним ситуацијама (пожар, поплава , земљотрес). Едукација ученика 
III и IV разреда реализована је уз пратећи програм презентација, квизова и филмова, а 
осмишљена је тако да сви подједнако учествују. 

Побољшање безбедности деце препознато је као један од стратешких циљева 
Републике Србије.



  

  

4

  

  

  

                                               Европски дан науке у нашој школи

Поводом обележавања Европског дана науке, 7. новембра, у нашој школи одржан је 
тематски дан за ученике трећег и четвртог разреда. Часови су били прилагођени овој 
теми, а ученици су имали прилику да се на занимљив начин упознају са значајем науке 
и научних открића. Током дана, реализовали су ликовни рад на тему „Мој изум – 
самоходајућа фотеља“, кроз који су показали своју маштовитост и креативност.

У оквиру радионице приказани су различити занимљиви огледи које су ученици могли и 
сами да изведу. Посебно интересовање изазвао је оглед „Вулкан у чаши“. Ученици су са 
великом пажњом пратили сва дешавања и активно учествовали у свим 
активностима.
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                                                                Посета Историјског архива

У четвртак, 13. новембра, ученици осмог разреда наше школе имали су прилику да се упознају 
са радом Историјског архива у Краљеву али и да се на занимљив начин, кроз презентацију 
упознају са културним знаменитостима града и околине. Историчарка Бојана Баљин истакла 
је колико су важни писани историјски извори за истраживање прошлости. Ученици су на овом 
часу повезивали прошлост са садашњошћу, обновили стечена знања и стекли нова која ће 
моћи да примене у животу.
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                                                                  Угледни час математике

У уторак, 18. новембра, наставница математике Јелена Марић одржала је угледни час 
у одељењу VII-1. Обрађивала је наставну јединицу Питагорина теорема. У првом делу 
часа ученици су имали прилику да виде како се конструише Питагорино дрво у про-
граму GeoGebrа. Након тога, били су подељени у групе и правили моделе Питагори-ног 
дрвета на стиропору. На крају часа су презентовали своје моделе. Часу су 
присуствовали: педагог Александра Мицић, психолог Милена Остраћанин и 
руководилац Тима за самовредновање наставница Ивана Бабић.
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                                  Одлазак на филмску представу „Хајдук у Београду"

Ученици осмог разреда у пратњи наставнице Зорице Шћепановић посетили су биоскоп 
„Кварт“ у Краљеву. Гледали су филм „Хадук у Београду" који је снимљен по мотивима 
истоименог популарног романа Градимира Стојковића. Филм је прича о дечаку осмог 
разреда основне школе који долази из мале сеоске средине у Београд и прати 
осамдесете године прошлог века. Сценарио је написала Милица Константиновић 
Станојевић а режирао Милан Тодоровић.

                                      Посета Геронтолошком центру Матарушка Бања

Ученици наше школе који су чланови фолклорне групе „Културни центар Самаила“  са 
представницима Ђачког парламента ОШ „Драган Ђоковић Уча" из Лађеваца били су 
гости Геронтолошког центра у Матарушкој Бањи. Том приликом су на обострано 
задовољство извели занимљив програм за баке и деке. Он се састојао од низа скечева, 
фолклорних игара и симболичног даривања корисника. Организатори програма су 
педагог школе Александра Мицић, Петар Коловић из КЦ „Самаила“ и директорка 
школе у Лађевцима Јелена Трнавац. 
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У пратњи ученика били су директор школе Милан Генчевић, наставница историје 
Зорица Шћепановић и представници родитеља ученика који су учествовали у 
програму.
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Математичке мозгалице

У четвртак, 27. новембра, наставница математике Јелена Марић реализовала је у 
одељењу VI-1 час на ком су се ученици упознали са начин израде танграма. Такође, 
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могли су практично да се опробају у његовом састављању. Ове занимљиве актив-
ности изводе се у оквиру предмета Математичке мозгалице на обогаћеном једно-
сменском раду. Часу је присуствовала педагог Александра Мицић.
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                                             Похвала Литерарној секцији

На завршеном 16. литерарном конкурсу „Радовићев венац“, поетски рад 
наше ученице осмог разреда Николине Кијевац ушао је у ужи избор и за 
њега је добила Захвалницу. Заједно са осталим награђеним и одабраним 
радовима објављен је у Зборнику који је из штампе изашао трећег 
децембра. 

Ове године тема конкурса била је „Песма/прича из џепа“. Кроз њу су деца 
имала прилику да прикажу свој свет маште и свакодневице. Пристигао је 
велики број радова ученика основних школа из Србије и региона. Ово је био 
добар начин да се промовишу креативност, писана реч и литерарно 
стваралаштво најмлађих. Честитамо Николини на постигнутом успеху! 

  

                    ДЕЦЕМБАР
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                                             Новогодишње украшавање учионица
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Такмичење из математике

У матичној школи 12. децембра одржано је Школско такмичење из математике за 
ученике од четвртог до шестог разреда. 
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                    Ученици из Мрсаћа у посети Црвеном крсту

Ученици другог разреда издвојеног одељења у Мрсаћу са својом учитељицом Драгицом 
Ивановић и педагогом Александром Мицић имали су прилику да буду гости Црвеног 
крста Краљево. Волонтери ове установе одржали су ђацима занимљиву 
интерактивну радионицу на тему толеранције кроз промоцију хуманих вредности.
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Учешће ученика шестог и осмог 

разреда на такмичарском квизу Добровољног ватрогасног друштва у Краљеву
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Ученици шестог и осмог разреда наше школе учествовали су данас на квизу у 
организацији Добровољног ватрогасног друштва. Квиз је имао едукативни и 
такмичарски карактер, а питања су била везана за заштиту од пожара, безбедно 
понашање и поступање у ванредним ситуацијама.
Ученици су  кроз такмичење показали добро знање, спретност и изражен тимски дух.
Захваљујемо се Добровољном ватрогасном друштву на успешној организацији и 
сарадњи.
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Дан посвећен експериментима у издвојеном одељењу у Мрсаћу

У уторак, 16. децембра, издвојено одељење у Мрсаћу посетиле су педагог Александра 
Мицић и наставница хемије Јелена Танасковић. Дружење су започели едукацијом о 
прављењу сапуна, а након тога наставница хемије је кроз занимљиве експерименте 
покушала да приближи науку деци. Ученици су били одушевљени новим стварима моје 
су тог дана научили.
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                                                Празнична чаролија у Народном музеју Краљево

Ученице шестог разреда посетиле су са педагогом школе Народни музеј у Краљеву и 
том приликом учествовале су у изради украса и декоративних аранжмана у оквиру 
радионице коју су овде организовали представници СОС Дечијег села. Тиме је и званично 
отворена хуманитарна изложба.

Народни музеј овом програмском активношћу пружа подршку промоцији СОС Дечијег 
села. Изложба је и интерактивног  карактера јер омогућава најмлађим посетиоцима 
да се фотографишу у амбијенту празничног декора куће која је добила симболичан 
назив „Сосленд“.
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                               Још један успех Литерарне секције 

На конкурсу „Најбољи млади песници Србије 2026“ пријављени су поетски 
радови три наше ученице: Ангелине Ђуровић (седми разред), Николине 
Кијевац (осми разред) и Валентине Кијевац (осми разред). Песме све три 
учеснице ушле су у „Зборник 300 најбољих песама младих аутора“ узраста до 
19 година који се ових дана појавио у штампи. Оне су такође награђене 
дипломама Удружења младих талената Србије. Честитамо им на успеху и 
што на тако леп начин представљају нашу школу широј јавности! Желимо да 
се њихов таленат за писану реч и даље развија и да буде награђиван. 
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                                               Похвала Манастира Жича Литерарној секцији

На литерарном конкурсу „СВЕТИ САВА – 850 ГОДИНА СА НАМА“, који је Манастир 
Жича расписао поводом 850 година од рођења првог српског архиепископа Светог Саве, 
пристигло је 177 радова ученика из Србије, Црне Горе, и Републике Српске. 

У конкуренцији ученика од петог до осмог разреда, у категорији проза, једини запажен 
рад из Краљева био је наше ученице седмог разреда Магдалене Вујашанин и за њега ће 
примити Похвалницу у јануару наредне године.

  

                                                                     Новогодишњи базар 

У петак, 29. децембра, у холу матичне школе и издвојених одељења у Ласцу и Мрсаћу, 
одржан је Новогодишњи сајам. Деца су заједно са својим учитељима и наставницима 
изложила своје маштовите рукотворине. Ова изложба радова била је продајног 
карактера.
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Свим ученицима, наставницима и радницима школе 
желимо здраву и успешну 2026. годину!
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